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INTRODUCTION 
 

Le système audio de votre voiture est conçu pour correspondre aux caractéristiques de l’habitacle, et en particulier à 
l’apparence du panneau avant.  
 
Les instructions d’utilisation sont données ci-dessous. Nous vous recommandons de les lire attentivement et de toujours les 
garder à portée de main (par exemple dans la boîte à gants).  
 
Le système d’information et de divertissement est installé de façon à ce que le conducteur et le passager puissent facilement y 
accéder. Les commandes peuvent être rapidement localisées à partir de l’affichage graphique à l’avant, ce qui rend l’appareil 
facile à utiliser.  
 
Pour renforcer la protection contre le vol, le système dispose d’un système de protection qui ne permet de l’utiliser que sur son 
véhicule d’origine. 
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CONSEILS, COMMANDES ET INFORMATIONS GÉNÉRALES 
 
SÉCURITÉ ROUTIÈRE  
Apprenez à utiliser les différentes fonctions du système avant de démarrer le véhicule. Lisez attentivement les instructions du 
système avant de l’utiliser.  
 

AVERTISSEMENT  

Il peut être dangereux de conduire lorsque le volume est trop élevé. Réglez le volume de manière à pouvoir entendre malgré 
tout les bruits de fond (p. ex. klaxons, sirènes d’ambulance, etc.) 

 
  
CONDITIONS DE RÉCEPTION  
Les conditions de réception changent constamment durant la conduite. La réception peut être perturbée par la présence de 
montagnes, de bâtiments ou de ponts, surtout si vous êtes loin de l’antenne émettrice.  
  

ATTENTION  

Les annonces relatives à la circulation et les annonces DAB sont diffusées à un volume supérieur au niveau de volume actif. 
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ENTRETIEN ET MAINTENANCE  
Prenez les précautions ci-dessous afin de vous assurer que le système est pleinement opérationnel :  

 L’écran est sensible aux rayures, aux liquides et aux produits détergents. Il ne doit pas être en mis contact avec des 
objets pointus ou rigides qui peuvent endommager sa surface. N’appuyez pas sur l’écran lorsque vous le nettoyez.  

 Ne laissez pas de liquides pénétrer dans l’appareil, car cela pourrait causer des dommages irréparables.  
  

IMPORTANT  

Nettoyez le panneau avant et l’écran uniquement avec un chiffon doux, propre, sec et antistatique. Les produits de nettoyage et 
de polissage peuvent endommager la surface. N’utilisez pas de produits à base d’alcool ou similaires pour nettoyer le panneau 

ou l’écran, et assurez-vous que le système est éteint durant les opérations de nettoyage. 

 

PÉRIPHÉRIQUES MULTIMÉDIAS : FICHIERS ET FORMATS AUDIO PRIS EN CHARGE 
Pour les clés USB et lecteurs média portables (iPod) utilisés comme sources, le système peut lire des fichiers aux extensions et 
formats suivants : 

 .mp3 (8 – 320 kbits/s) 
 .wma (8 – 320 kbits/s) 
 .wav 
 .flac 
 .alac 
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 .ogg 
 .m4a 

Pour toutes les sources (USB, iPod et Bluetooth®), le système peut également lire les formats de playlist suivants : 
 .m3u 
 .pls 
 .wpl 

Pour les sources USB, le système peut lire des vidéos aux extensions et formats suivants : 
 .mp4 
 .dat 
 .avi 
 .m4v 
 .mov 
 .mkv 

Pour les sources USB, le système peut afficher des images aux extensions et formats suivants : 
 .jpeg 
 .jpg 
 .png 
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Type de données Limitation de la taille maximale 
des fichiers 

Image 32 Mo 

Vidéo 4 Go 

Audio 256 Mo 

 

AVERTISSEMENT  
Conduisez TOUJOURS prudemment avec les mains sur le volant. Vous avez l’entière responsabilité et assumez tous les risques 

liés à l’utilisation des fonctionnalités du système multimédia dans ce véhicule. N’utilisez le système multimédia que lorsque vous 
pouvez le faire en toute sécurité. Le non-respect de cette consigne peut entraîner un accident entraînant des blessures graves 

ou la mort. 
REMARQUE : les suffixes peuvent être indifféremment écrits en majuscules ou en minuscules. Pour les sources USB, le système 
peut afficher des images aux extensions et formats suivants :  

 .JPEG 
 .JPG 
 .PNG 

REMARQUE : le système prend en charge les périphériques USB aux formats FAT16, FAT32 et exFAT. Le système ne prend pas en 
charge les périphériques dont la capacité est supérieure à 128 Go. 
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FONCTIONS GÉNÉRALES 
COMMANDES DU PANNEAU AVANT  
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TABLEAU RÉCAPITULATIF DU TABLEAU DE COMMANDES AVANT 
Bouton Fonctions Mode 

 Aller à la dernière source FM/AM/DAB active Brève pression sur le bouton 

 
Aller à Lecteur_Principal et faire défiler la source 

multimédia (audio USB/iPod/Bluetooth®) Brève pression sur le bouton 

 Passer à l’interface Hybride Brève pression sur le bouton 

 
Passer à l’interface Téléphone (si CarPlay ou Android Auto 

est connecté, passer à CarPlay_Téléphone ou 
AndroidAuto_Téléphone) 

Brève pression sur le bouton 

 

Passer à Menu principal et Mise en marche Brève pression sur le bouton 
Mise hors tension Longue pression sur le bouton 

Réglage du volume Rotation du bouton vers la 
gauche/droite 

 

Confirmation de l’option affichée Brève pression sur le bouton 
Recherche manuelle de la Radio / Modification de la 

sélection vers le haut et vers le bas dans la navigation 
Rotation du bouton vers la 

gauche/droite 
 

TABLEAU RÉCAPITULATIF DES BOUTONS DE L’ÉCRAN 
Bouton graphique Fonction Mode 

Radio Accès au menu Radio Appuyer sur le bouton graphique 
Média Accès au menu Média Appuyer sur le bouton graphique 
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Téléphone Accès au menu Téléphone Appuyer sur le bouton graphique 
Apple CarPlay Accès au menu CarPlay Appuyer sur le bouton graphique 

Écran désactivé Affichage éteint Appuyer sur le bouton graphique 
Hybride Accès au menu Hybride Appuyer sur le bouton graphique 
Réglages Accès au menu Réglages Appuyer sur le bouton graphique 

Android Auto Accès au menu Android Auto Appuyer sur le bouton graphique 
 

COMMANDES AU VOLANT 
Les commandes des principales fonctions du système sont présentes sur le volant pour faciliter le contrôle. 
L’activation de la fonction sélectionnée est contrôlée dans certains cas par la durée de la pression appliquée sur le bouton (brève 
ou longue), comme décrit dans le tableau ci-dessous. 
TABLEAU RÉCAPITULATIF DES COMMANDES AU VOLANT 

 

  

Bouton Fonctions Mode 

 

 
Acceptation d’un appel entrant 

 
Brève pression sur le bouton 

 
Activation de l’assistance de Siri ou Google Brève pression sur le bouton 

Interaction avec Siri, Apple CarPlay et Android Auto Longue pression sur le bouton 

 
Refus d’un appel entrant 

Fin de l’appel en cours Brève pression sur le bouton 
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COMMANDES SITUÉES DERRIÈRE LE VOLANT 

Boutons Fonctions Mode 
Boutons 1 (Côté gauche du volant) 

Bouton supérieur 

Recherche de la prochaine station de radio ou sélection de la 
piste multimédia suivante. Brève pression sur le bouton 

Balayage des fréquences supérieures jusqu’à la station suivante 
/ Avance rapide sur la piste multimédia. 

Longue pression sur le 
bouton 

Bouton central Fait défiler les sources DAB, FM, AM, Bluetooth® audio et USB 
à chaque pression. 

Brève ou longue pression 
sur le bouton 

Bouton inférieur 

Recherche de la station de radio précédente ou sélection de la 
piste multimédia précédente. Brève pression sur le bouton 

Balayage des fréquences inférieures jusqu’à la station suivante 
/ Retour rapide sur la piste multimédia. 

Longue pression sur le 
bouton 

Boutons 2 (Côté droit du volant) 

Bouton supérieur 
Augmentation progressive du volume Brève pression sur le bouton 

Augmentation rapide du volume Longue pression sur le 
bouton 

Bouton central Activation/Désactivation de la fonction Muet Brève ou longue pression 
sur le bouton 

Bouton inférieur 
Diminution progressive du volume Brève pression sur le bouton 

Diminution rapide du volume Longue pression sur le 
bouton 
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INFORMATIONS GÉNÉRALES     
MISE EN MARCHE/MISE HORS 
TENSION DU SYSTÈME 
Le système est mis en marche ou 
hors tension en appuyant sur le 

bouton/molette . 
Tournez le bouton/molette dans 
le sens des aiguilles d’une 
montre pour augmenter le 
volume de la radio ou dans le 
sens inverse des aiguilles d’une 
montre pour le diminuer. La 
commande électronique de 
réglage du volume tourne de 
façon continue (360°) dans les 
deux sens, sans position d’arrêt. 
ÉCRAN DE MOT DE PASSE 
Lorsque le système est allumé 
pour la première fois après avoir 
retiré, puis réinséré la batterie, la 
radio affiche « Mot de passe » si 

nécessaire et un clavier apparaît à 
l’écran pour entrer le code secret. 
Le code est fourni avec la radio, 
imprimé sur une carte à code.  
Le code secret est composé de 
quatre chiffres allant de 0 à 9 : 
après avoir saisi les quatre chiffres, 
appuyez sur le bouton « OK » à 
l’écran. Le système commence 
alors à fonctionner si le mot de 
passe saisi est correct.

 
Si vous avez saisi un mot de passe 
incorrect, le système affiche le 
message «Mot de passe incorrect! 
Attendez un moment avant de 
réessayer.» à l’écran, afin 

d’informer l’utilisateur que le mot 
de passe correct doit être saisi. 
Chaque essai infructueux 
augmente le temps d’attente pour 
un nouvel essai. 
Une fois le message disparu de 
l’écran, il est possible de 
recommencer la procédure de saisie 
du mot de passe. 
INFORMATIONS AFFICHÉES 
Radio, Média, Téléphone, Apple 
CarPlay, Écran désactivé, Hybride, 
Réglages et Android Auto sont 
disponibles sur la page d’accueil. 
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MODE RADIO 
DESCRIPTION GÉNÉRALE 
Appuyez sur le bouton Radio à 
l’écran ou sur le bouton capacitif 
RADIO pour entrer en mode radio et 
passer à la bande AM, FM et DAB.   
Volume et Muet  
• Tournez la molette pour régler le 
volume. Lorsque le système audio 
est allumé, le son est réglé au niveau 
de volume par défaut si le volume 
était trop élevé. 
• Appuyez sur le bouton Muet pour 
désactiver le son. Appuyez à 
nouveau sur le bouton pour 
réactiver le son. 
Informations affichées  
Une fois sélectionnée la station de 
radio souhaitée, les informations 
suivantes sont affichées à l’écran :  
 

FM 

 
AM 

 
 
 
 
 

DAB 

 
En haut : la liste des stations de 
radio mémorisées (préréglées) est 
affichée ; la station en cours de 
lecture est mise en évidence. 
Au centre : le nom de la station 
écoutée et les boutons suivants sont 
affichés : 
  /  : recherche la station de 

radio valide précédente/suivante 
(fonction disponible également 
en appuyant sur les boutons 
supérieur et inférieur situés 



   
 

- 14 - 
SYSTÈMES D’INFORMATION ET DE DIVERTISSEMENT STELLANTIS 
www.stellantisinfotainment.com 

derrière le côté gauche du 
volant).  

  : syntonisation manuelle des 
stations de radio pour les bandes 
FM et AM. 

En bas : l’affichage des boutons 
suivants :  
 Les boutons « FM/AM », 

« AM/DAB » et « DAB/FM » pour 
sélectionner la bande de 
fréquence souhaitée sont 
affichés. 

 « Parcourir » : liste des stations 
DAB disponibles.  

 « Stations » : liste des stations 
FM disponibles.  

 « Infos » : informations 
supplémentaires sur la source 
FM et DAB en cours d’écoute. 

 « Audio » : accès à l’écran 
« Réglages audio ». Consultez la 

section Réglages/Réglages audio 
pour plus de détails. 

MENU PARCOURIR 
La liste de navigation pour les 
sources DAB inclut Toutes les 
stations, Genres et Ensembles.  

 
La fonction ABC sert à trouver 
facilement le média requis dans 
chaque liste de navigation.  
REMARQUE Le menu Parcourir est 
également accessible en appuyant 
brièvement sur la molette 

Syntonisation-Défilement  dans 
le menu principal Radio. 
 

 
La fonction de recherche est 
constituée de lettres majuscules, de 
chiffres et d’autres caractères.  
Appuyez sur le bouton  ou bien 
sur le bouton capacitif RADIO situé 
sur l’écran pour revenir au menu 
Parcourir. 
MENU STATIONS 
Cette option permet à l’utilisateur 
de voir la liste des stations. 
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Vous pouvez utiliser le bouton  
pour actualiser la liste. 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu principal Radio. 
MENU INFO 
Cette option permet à l’utilisateur 
d’accéder à des informations 
détaillées. 

 
Réglage des préréglages 
Les préréglages sont disponibles 
pour tous les modes Radio. Pour 
enregistrer la station de radio en 
cours de lecture, appuyez sur le 
bouton correspondant au préréglage 
souhaité et maintenez-le enfoncé 
jusqu’à ce que la station souhaitée 
soit enregistrée. 
Syntonisation des stations de radio 
Appuyez sur l’icône  pour ouvrir le 
menu de syntonisation directe. Le 
clavier graphique à l’écran sert à 
entrer la fréquence de radio. Dans ce 

menu, utilisez les boutons  et  
pour affiner la fréquence. Une fois 
entrée la fréquence souhaitée, 
appuyez sur OK pour confirmer. 
Appuyez sur  pour supprimer un 
numéro avant de soumettre la 
fréquence entrée en appuyant sur 
OK. 

 
Appuyez sur le bouton  ou bien 
sur le bouton capacitif RADIO situé 
sur l’écran pour revenir au menu 
Radio.
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MODE MÉDIA 
DESCRIPTION GÉNÉRALE 
Appuyez sur le bouton « Média » à 
l’écran ou bien sur le bouton 
capacitif MEDIA pour sélectionner la 
source audio souhaitée disponible : 
USB et Bluetooth®. 
Une fois sélectionné le mode Média, 
les informations suivantes sont 
affichées à l’écran : 
USB 

 
 
 
 

Bluetooth® 

 
Au centre : informations sur la piste 
en cours de lecture et les boutons 
graphiques suivants : 
 Suivre la progression et la durée. 
  « Bouton Lecture aléatoire » : 

appuyez sur  pour lire les 
pistes de manière aléatoire. 
Appuyez à nouveau pour 
désactiver cette fonction. L’icône 

 doit être visible lorsque la 
fonction Lecture aléatoire est 
désactivée. 

  /   : sélectionne la piste 
précédente/suivante, qui peut 
être une piste, une vidéo ou une 
image (fonction disponible 
également en appuyant sur les 
boutons supérieur et inférieur 
situés derrière le côté gauche du 
volant). Pour effectuer une 
avance ou un retour rapide, 
appuyez sur les boutons 
précédent/suivant et maintenez-
les enfoncés, ou bien appuyez 
sur les boutons supérieur et 
inférieur situés derrière le côté 
gauche du volant et maintenez-
les enfoncés.  

 /  : lire/mettre en pause la 
piste en cours de lecture.  

 « Bouton Répéter » : pour 
répéter la piste en cours de 
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lecture. Il existe trois modes : 

appuyez sur l’icône  « Répéter 
une piste » pour lire 
automatiquement la piste en 
cours de lecture lorsqu’elle se 

termine. Appuyez sur l’icône  
« Répéter tout » pour lire 
automatiquement toutes les 

pistes. Appuyez sur l’icône  
« Répéter off » pour désactiver la 
fonction de répétition. Le statut 
par défaut est Répéter off. 

En bas : l’affichage des boutons 
graphiques suivants : 
 « Parcourir » : pour une source 

USB, ouvrez la navigation. 
 « Sources » : liste des sources 

multimédias. 
 « Infos » : informations 

supplémentaires concernant la 
piste en cours de lecture.  

 « Audio » : accès à l’écran 
« Réglages audio ». Consultez la 
section Réglages/Réglages audio 
pour plus de détails. 

MENU PARCOURIR 
La liste de navigation pour les 
sources USB inclut Toutes les pistes, 
Artistes, Albums, Genres, Liste de 
lecture, Vidéos, Images et Dossiers.  

 

 
La fonction ABC sert à trouver 
facilement le média requis dans 
chaque liste de navigation.  
REMARQUE Le menu Parcourir est 
également accessible en appuyant 
brièvement sur la molette 

Syntonisation-Défilement  dans 
le menu principal Média. 
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La fonction de recherche est 
constituée de lettres majuscules, de 
chiffres et d’autres caractères.  
Appuyez sur le bouton  ou bien 
sur le bouton capacitif MEDIA situé 
sur l’écran pour revenir au menu 
Radio. 
MENU SOURCES 
À titre indicatif, le menu comprend 
les éléments suivants : 

• USB 
• Audio Bluetooth® 

 
Source USB 
Pour activer le mode USB/iPod, 
insérez le périphérique 

correspondant (clé USB ou iPod) 
dans le port USB présent sur la radio. 
Lorsqu’un périphériques USB est 
inséré alors que la radio est allumée, 
celle-ci commence à lire les pistes 
contenues dans le périphérique si 
« Lecture automatique » est réglé 
sur ON dans le menu 
« Réglages\Généralités ». 
REMARQUE La radio peut changer la 
piste en cours de lecture en 
modifiant le nom du périphérique 
dans les réglages Bluetooth® du 
téléphone (le cas échéant) si le 
périphérique est connecté via un 
port USB après avoir été connecté 
via Bluetooth®. 
Coupler un téléphone portable 
Le mode Bluetooth® Streaming 
Audio est activé en couplant un 
périphérique Bluetooth® contenant 
de la musique avec le système 

multimédia. Avant de procéder, le 
périphérique Bluetooth doit être 
couplé avec le système multimédia. 
REMARQUE Consultez la procédure 
de couplage dans la section Mode 
téléphone pour plus de détails sur la 
façon de coupler un téléphone via 
Bluetooth®. 
Pour accéder au mode Bluetooth®, 
appuyez sur le bouton « Source » 
dans le menu Média de la page 
d’accueil, puis sélectionnez « Audio 
Bluetooth® ». 
Source Bluetooth® 
Ce mode est activé en couplant un 
périphérique Bluetooth® contenant 
des pistes avec le système.  
Coupler un périphérique audio 
Bluetooth® 
Pour coupler un périphérique audio 
Bluetooth®, procédez comme suit : 
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 Activez la fonction Bluetooth® 
sur le périphérique. 

 Appuyez sur le bouton « Média » 
situé sur le périphérique, puis sur 
le bouton « Sources ». 

 Sélectionnez la source audio 
Bluetooth®. 

 Appuyez sur le bouton  dans le 
menu Liste du périphérique. 

 Cherchez FIAT_XXXX sur le 
périphérique audio Bluetooth® 
(lors de l’étape de couplage un 
écran s’affiche montrant le nom 
du périphérique avec un numéro 
à quatre chiffres). 

 

REMARQUE Le numéro à quatre 
chiffres indiqué à la figure ci-dessus 
est arbitraire et peut être différent 
d’un appareil à l’autre. 
 Lorsque le périphérique audio le 

demande, entrez le code PIN 
affiché sur l’écran du système ou 
confirmez sur le périphérique le 
code PIN affiché. 

REMARQUE Il est également 
possible de coupler un périphérique 
audio en appuyant sur le bouton 
Téléphone ou sur le bouton capacitif 
PHONE, puis en sélectionnant 
« Téléphones ».  

AVERTISSEMENT 
Si la connexion Bluetooth® entre le 

téléphone portable et le système est 
perdue, consultez le manuel du 

téléphone portable. 
 
 

MENU INFO 
Appuyez sur le bouton graphique 
« Info » pour afficher les 
informations concernant la piste en 
cours d’écoute. Appuyez sur le 
bouton graphique « Fermer » ou 
bien sur le bouton capacitif MEDIA 
situé sur l’écran pour revenir au 
menu Média. 
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MODE TÉLÉPHONE 
DESCRIPTION GÉNÉRALE 
Appuyez sur le bouton Téléphone de 
l’écran principal ou bien sur le 
bouton capacitif PHONE pour 
accéder au téléphone. Ce mode peut 
être utilisé pour : 
 Composer le numéro de 

téléphone (à l’aide du clavier 
graphique à l’écran) ; 

 Afficher et appeler les contacts 
du répertoire du téléphone 
portable ; 

 Afficher et appeler des contacts à 
partir des historiques des appels 
précédents ; 

 Jumeler jusqu’à cinq 
téléphones/périphériques audio 
pour faciliter et accélérer l’accès 
et la connexion ; 

 Transférer les appels du système 
vers le téléphone portable et vice 
versa, et désactiver le 
microphone pour les 
conversations privées. 

Coupler un téléphone portable via 
Bluetooth® 
La procédure de couplage pour un 
téléphone portable est décrite ci-
dessous. Consultez toujours le 
manuel du téléphone portable. Pour 
coupler le téléphone portable, 
procédez comme suit : 
 Activez la fonction Bluetooth® 

sur le téléphone portable. 
 Appuyez sur le bouton graphique 

« Téléphones » à l’écran. 
 Si aucun téléphone n’est encore 

couplé avec le système, un écran 
dédié est affiché. 

 Accédez à « Téléphones » et 
appuyez sur le bouton  pour 
démarrer la procédure de 
couplage, puis recherchez le 
dispositif sur le téléphone 
portable. 

Cherchez FIAT_XXXX sur le 
téléphone portable (lors de l’étape 
de couplage un écran s’affiche 
montrant la progression de 
l’opération). 
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AVERTISSEMENT  
N’effectuez cette opération que 

lorsque le véhicule est à l’arrêt et 
dans de bonnes conditions de 

sécurité. 
Cette fonction est désactivée 

lorsque la voiture est en 
mouvement. Assurez-vous 

également qu’Apple 
CarPlay/Android Auto n’est pas 

activé sur le téléphone. 

 

 
REMARQUE Le numéro à quatre 
chiffres indiqué à la figure ci-dessus 
est arbitraire et peut être différent 
d’un appareil à l’autre. 
 Lorsque le téléphone portable le 

demande, utilisez son clavier 
pour entrer le code PIN affiché 
sur l’écran du système ou bien 
confirmez sur le téléphone 
portable le code PIN affiché. 

 Lors de l’étape de couplage un 
écran s’affiche montrant la 
progression de l’opération. 

 
REMARQUE Lors de la connexion 
Bluetooth®, il se peut que le système 
reçoive une demande de connexion 
à Android Auto/Apple CarPlay. Si 
c’est le cas, consultez la section 
correspondante. 
REMARQUE Le système multimédia 
se reconnecte automatiquement à 
un téléphone déjà couplé et situé à 
proximité si la fonction Bluetooth® 
est activée sur le téléphone. 
REMARQUE Afin de garantir un bon 
fonctionnement après la mise à jour 
du logiciel du téléphone, il est 
recommandé de supprimer le 
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téléphone de la liste des dispositifs 
liés à la radio, de supprimer le 
précédent couplage avec le système 
de la liste des périphériques 
Bluetooth® sur le téléphone et 
d’effectuer un nouveau couplage. 

 
Après avoir couplé le téléphone 
portable, les informations suivantes 
s’affichent à l’écran : 
Au centre :  
• Le nom du téléphone 

portable/périphérique audio 
connecté et le nom du 
fournisseur de services mobiles 
sont affichés. 

 Le bouton « Rappeler », qui 
permet à l’utilisateur d’appeler 
le dernier numéro composé sur 
le téléphone portable (voir 
Fonctions d’appel 
téléphonique/Rappeler). 

En bas : l’affichage des boutons 
graphiques suivants : 
 « Appels récents » : la liste des 

appels récents effectués avec le 
téléphone portable connecté si 
le répertoire est importé (voir la 
section Importation du 
répertoire). 

 « Contacts » : la liste de contacts 
du téléphone portable connecté 
si le répertoire est importé (voir 
la section Importation du 
répertoire). 

 « Clavier numérique » : 
l’interface qui permet à 
l’utilisateur de composer 

manuellement le numéro à 
appeler (voir Fonctions d’appel 
téléphonique / Composition du 
numéro de téléphone à l’aide du 
« clavier »). 

 « Téléphones » : la liste des 
périphériques connectés au 
système multimédia. 

Importation du répertoire (Contacts 
et Appels récents) 
Si le téléphone portable est capable 
de transférer des données via 
Bluetooth®, lors de l’étape de 
couplage un message contextuel 
apparaît demandant à l’utilisateur 
de télécharger le répertoire du 
téléphone : 
 Répondez « OUI » pour importer 

la liste de contacts et les appels 
récents dans le système. 

 Répondez « NON » pour refuser 
l’importation des données. Il sera 
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possible d’importer ces données 
ultérieurement. 

 
Un maximum de 3 000 contacts peut 
être téléchargé et mis à jour pour 
chaque téléphone portable 
connecté. 
Seul le répertoire du téléphone 
portable actuellement connecté au 
système est accessible. 

 
Si le répertoire du téléphone 
portable couplé n’a pas déjà été 
importé, il peut l’être en appuyant 

sur le bouton . 

 
Appuyez sur le bouton ABC pour 
répertorier les contacts du 
répertoire avec l’initiale choisie sur 
le clavier.  

 
REMARQUE La liste de contacts est 
également accessible en appuyant 
brièvement sur la molette 

Syntonisation-Défilement  dans 
le menu principal Téléphone. 

 
REMARQUE Lorsque les données ont 
été importées une fois à partir d’un 
téléphone portable, le transfert de 
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données commence 
automatiquement chaque fois 
qu’une connexion Bluetooth® est 
établie entre ce téléphone portable 
et le système. 
REMARQUE Le répertoire téléchargé 
à partir du téléphone portable ne 
peut pas être modifié dans le 
système multimédia. Lorsque le 
périphérique est supprimé de la liste 
des périphériques couplés ou 
lorsque les réglages par défaut du 
système multimédia sont rétablis, le 
répertoire est automatiquement 
supprimé du système multimédia. 
REMARQUE Les fonctions de 
connexion Bluetooth® et la qualité 
du son peuvent varier et dépendent 
de la marque du téléphone portable. 
La liste des téléphones portables pris 
en charge est disponible à l’adresse 
suivante : 

https://www.stellantisinfotainment.
com/ 
Déconnecter un téléphone 
portable/périphérique audio 

 
Pour déconnecter un téléphone 
portable ou un périphérique audio 
Bluetooth® : 
 Appuyez sur le bouton 

« Téléphone » de l’écran 
principal ou sur le bouton 
capacitif PHONE.  

 Sélectionnez « Téléphones » sur 
l’écran. 

 Sélectionnez le périphérique à 
découpler dans la « Liste des 
périphériques couplés ». 

 Sélectionnez « Média » pour 
vous déconnecter en tant que 
« Source Média » et/ou 
sélectionnez « Téléphone » pour 
vous déconnecter en tant que 
« Source téléphone ». 

 Sur l’écran de confirmation qui 
s’affiche ensuite, sélectionnez 
« OUI » pour déconnecter le 
périphérique ou « NON » pour 
annuler l’opération et revenir à 
l’écran précédent. 

 

https://www.stellantisinfotainment.com/
https://www.stellantisinfotainment.com/
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Supprimer un téléphone portable 
Pour supprimer un téléphone 
portable ou un périphérique audio 
Bluetooth® : 
 Appuyez sur le bouton 

« Téléphone » de l’écran 
principal ou sur le bouton 
capacitif PHONE.  

 Sélectionnez « Téléphones » sur 
l’écran. 

 Sélectionnez le périphérique à 
supprimer dans la « Liste des 
dispositifs associés ». 

 Sélectionnez « Supprimer », puis 
sur l’écran de confirmation qui 

s’affiche ensuite, sélectionnez 
« OUI » pour supprimer le 
périphérique ou « NON » pour 
annuler l’opération et revenir à 
l’écran précédent. 

 
FONCTIONS D’APPEL 
TÉLÉPHONIQUE 
Pour accéder aux fonctions d’appel 
téléphonique, un téléphone portable 
doit être connecté via Bluetooth® au 
système multimédia. Pour plus 
d’informations, consultez la section 
« Coupler un téléphone portable via 
Bluetooth® ». 

Les fonctions suivantes sont 
accessibles si la ou les fonctions sont 
prises en charge par votre 
fournisseur de services mobiles 
(p. ex. un appel à trois).  
REMARQUE Une fois le moteur 
coupé, si l’option 20 minutes est 
sélectionnée à partir du réglage du 
délai de mise hors tension, il est 
possible de poursuivre un appel 
téléphonique (voir 
Réglages/Réglages Généralités/Délai 
de mise hors tension). L’appel se 
poursuit jusqu’à ce que l’utilisateur 
raccroche ou pendant une période 
maximale d’environ 20 minutes. 
Lorsque le système est mis hors 
tension, l’appel est transféré vers le 
téléphone portable. 
REMARQUE Lors d’un appel, le 
microphone peut être 
désactivé/activé en appuyant sur le 
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bouton « Muet » ou sur le bouton 
central situé du côté droit du volant. 
Lorsque le microphone est 
désactivé, il est possible d’écouter 
l’appel en cours. 
Passer un appel téléphonique  
Les opérations décrites ci-dessous ne 
sont accessibles que si elles sont 
prises en charge par le téléphone 
portable utilisé. Pour prendre 
connaissance de toutes les fonctions 
disponibles, consultez le manuel de 
l’utilisateur du téléphone portable. 

 
Un appel peut être passé de 
différentes façons : 

 En sélectionnant 
« Contacts » 

 En sélectionnant « Appels 
récents » 

 En sélectionnant « Clavier 
numérique » 

 En sélectionnant 
« Rappeler » 

Composer le numéro de téléphone 
à l’aide du « clavier »  
Composez manuellement le numéro 
de téléphone à l’aide du clavier 
graphique. 

 Sélectionnez  dans le menu 
principal Téléphone. 

 Utilisez les touches numérotées 
pour composer le numéro.  

 Appuyez sur « Appel » pour 
passer l’appel.  

 
Composer le numéro de téléphone 
à l’aide du téléphone portable 
Il est possible de composer un 
numéro de téléphone avec le 
téléphone portable et de continuer à 
utiliser le système. Lorsque le 
téléphone portable est connecté au 
système multimédia via Bluetooth®, 
le son de l’appel est diffusé grâce au 
système audio de la voiture. 
Passer un appel à l’aide d’« Appels 
récents »  
La liste des derniers appels passés 
pour chaque type d’appel peut être 
affichée comme suit : 
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 Tous les appels 
 Appels manqués 
 Appels entrants 
 Appels sortants 

Sélectionnez l’un des derniers appels 
affichés dans la liste pour appeler le 
numéro indiqué.  

 
Rappeler  
Pour appeler le numéro/contact du 
dernier appel effectué, appuyez sur 
« Rappeler » dans le menu principal 
du téléphone. 
Recevoir un appel 
Lorsqu’un appel téléphonique est 
reçu sur le téléphone portable, le 

système désactive le système audio 
(s’il est actif) et affiche un écran 
contextuel. Sélectionnez 
« Accepter » ou appuyez sur le 
bouton  des commandes au volant 
pour répondre. 
Sélectionnez « Rejeter » ou appuyez 
sur le bouton  des commandes au 
volant pour rejeter l’appel entrant. 
Sélectionnez « Ignorer » pour 
ignorer l’appel entrant. Lorsque vous 
ignorez un appel, le système revient 
au menu principal Téléphone. 

 
 

Recevoir un appel durant un appel 
en cours 
Pour répondre à un nouvel appel 
durant un appel en cours, appuyez 
sur « Accepter ». Lorsque vous 
répondez au nouvel appel, l’appel 
précédent est automatiquement mis 
en attente, et l’option permettant 
de passer d’un appel à l’autre et de 
les fusionner apparaît (voir « Gérer 
deux appels téléphoniques »). 
Sélectionnez « Rejeter » pour rejeter 
l’appel entrant et poursuivre l’appel 
en cours. 
Sélectionnez « Ignorer » pour 
ignorer le nouvel appel entrant et 
poursuivre avec l’appel en cours. 
REMARQUE Tous les téléphones 
portables peuvent ne pas prendre en 
charge la gestion d’un appel entrant 
lorsqu’un autre appel est en cours. 
Passer un deuxième appel 
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Durant un appel, un deuxième peut 
se dérouler de la manière suivante : 
 Sélectionnez « Ajouter un 

appel » durant un appel en 
cours pour ouvrir l’écran du 
clavier. 

 
Vous pouvez alors, 
 Composer le numéro à l’aide du 

clavier, puis appuyer sur le 
bouton « Appel » ; ou 

 Sélectionner « Appels récents » 
pour sélectionner un numéro 
dans la liste des appels récents ; 
ou 

 Sélectionner « Contacts » et 
aller dans le répertoire, puis 
sélectionner un contact. 

 
Gérer deux appels téléphoniques 
Si deux appels sont actifs 
simultanément (un en cours et un en 
attente), il est possible de passer de 
l’un à l’autre en appuyant sur 
« Changer » ou de fusionner les deux 
appels en une conférence 
téléphonique en appuyant sur 
« Rejoindre ». 

 
REMARQUE Tous les téléphones 
portables peuvent ne pas prendre en 
charge la gestion de deux appels 
différents et d’une conférence 
téléphonique. 
Mettre fin à un appel 
Appuyez sur le bouton « Terminer 
appel » ou sur le bouton  des 
commandes au volant pour mettre 
fin à un appel en cours.  
Seul l’appel actif prend fin et tout 
appel en attente devient le nouvel 
appel actif. 
REMARQUE Selon le téléphone 
portable, si l’appel en cours est 
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terminé par l’appelant, l’appel en 
attente peut ne pas être activé 
automatiquement. 
Transférer un appel 
Les appels en cours peuvent être 
transférés du téléphone portable 
vers le système multimédia et vice 
versa sans mettre fin aux appels. 
Pour transférer un appel, appuyez 
sur « Confidentialité ».

 
  



   
 

- 30 - 
SYSTÈMES D’INFORMATION ET DE DIVERTISSEMENT STELLANTIS 
www.stellantisinfotainment.com 

ANDROID AUTO et APPLE CARPLAY  
Les applications Apple CarPlay et 
Android Auto vous permettent 
d’utiliser votre smartphone dans la 
voiture en toute sécurité et de 
manière intuitive. Pour activer une 
session câblée, branchez votre 
téléphone au port USB à l’aide d’un 
câble USB. Le contenu du téléphone 
s’affiche automatiquement sur 
l’écran du système. Pour vérifier la 
compatibilité de votre smartphone, 
consultez les indications sur les sites 
Web suivants :  
https://www.android.com/auto/ 
pour Android Auto et 
https://www.apple.com/ios/carplay/
pour CarPlay. 
Configuration de l’application 
Android Auto 

Avant utilisation, téléchargez 
l’application Android Auto sur votre 
smartphone depuis le Google Play 
Store. 
L’application est compatible avec 
Android 6.0 et les versions 
ultérieures. Pour utiliser Android 
Auto, le smartphone doit être 
connecté à la voiture via un câble 
USB. Lors de la première connexion, 
vous devez effectuer la procédure de 
configuration qui apparaît sur le 
smartphone. Vous pouvez effectuer 
cette procédure uniquement lorsque 
la voiture est à l’arrêt. 
Une fois connectée au port USB, 
l’application Android Auto établit 
une connexion Bluetooth® parallèle. 

 
REMARQUE Si l’application Android 
Auto a été installée et désinstallée 
sur le téléphone, le message 
contextuel « Android Auto » peut 
apparaître sur la radio lorsque le 
téléphone est connecté via un câble 
USB. Pour écouter de la musique à 
partir du téléphone, il doit d’abord 
être déconnecté, puis reconnecté.  
Configuration de l’application Apple 
CarPlay 
Apple CarPlay est compatible avec 
l’iPhone 5 ou des modèles plus 

https://www.android.com/auto/
https://www.apple.com/ios/carplay/
https://www.apple.com/ios/carplay/
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récents, et avec le système 
d’exploitation iOS 7.1 ou des 
versions ultérieures. Avant d’utiliser 
Apple CarPlay, activez Siri dans 
« Réglages » > « Généralités » > 
« Siri » sur le smartphone. 
Pour utiliser Apple CarPlay, le 
smartphone doit être connecté à la 
voiture via un câble USB. 
REMARQUE L’activation de CarPlay, 
d’Android Auto ou de certaines 
fonctions peut nécessiter une 
interaction sur le smartphone. 
Si nécessaire, effectuez l’étape sur 
votre appareil (smartphone). 

 

Interaction 
Après la procédure de configuration, 
l’application est exécutée 
automatiquement lorsque votre 
smartphone est connecté au port 
USB sur l’appareil. 
Vous pouvez interagir avec Apple 
CarPlay et Android Auto à l’aide du 
bouton situé sur le volant . 
REMARQUE Les téléphones Apple 
règlent le volume Bluetooth® à la 
moitié du maximum pour le premier 
couplage. Si le volume du téléphone 
est faible, changez le niveau de 
volume Bluetooth® sur la radio dans 
le menu de réglage du son ou bien 
changez le niveau de volume 
Bluetooth® sur le téléphone 
portable. 
Navigation 
Avec les applications Apple CarPlay 
et Android Auto, le conducteur peut 

utiliser le système de navigation de 
son smartphone. 
REMARQUE Le Bluetooth® est 
désactivé lorsqu’Apple CarPlay est 
utilisé en mode USB. Le Bluetooth® 
reste activé pendant l’utilisation 
d’Android Auto en mode USB.  
REMARQUE La connexion de 
données dépend du plan de 
paiement du smartphone. Les 
informations peuvent être sujettes à 
des modifications qui dépendent du 
système d’exploitation du 
smartphone. 
Quitter les applications Android 
Auto et Apple CarPlay 
Pour retourner au menu principal, 
lorsque l’application Apple CarPlay 
est activée appuyez sur le bouton 

 ou bien sur le bouton FIAT à 
l’écran. Pour retourner au menu 
principal, lorsque l’application 
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Android Auto est activée appuyez 

sur le bouton  ou bien sur le 
bouton FIAT à l’écran. 
Pour mettre fin à la session Apple 
CarPlay ou Android Auto, 
déconnectez physiquement le 
smartphone du port USB de la 
voiture.
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MODE HYBRIDE 
La section Hybride vous permet de 
voir le flux d’énergie de la voiture 
sur l’écran de la radio.  
Vous pouvez utiliser l’option « Flux 
d’énergie » pour afficher la position 
réelle du courant et suivre son flux. 
Vous pouvez suivre le flux à l’aide 
des flèches. Il existe quatre états 
possibles : 
Pas de flux  

 
Permet à l’utilisateur de voir l’état 
initial du flux d’énergie. Aucune 
flèche n’est visible. 

Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu principal. 
Flux MCI (uniquement moteur à 
combustion interne) 

 
Le flux circule du MCI jusqu’aux 
roues pour transmettre l’énergie 
motrice. Ce flux concerne le moteur 
à combustion interne qui met le 
véhicule en mouvement. Le premier 
flux d’énergie (1) montre le flux 
d’énergie pour le mouvement. 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu principal. 

Flux régénératifs (Chargement de la 
batterie auxiliaire) 

 
Le flux circule des roues vers la 
batterie afin de recharger cette 
dernière lorsque le véhicule freine 
ou avance en roue libre. Le premier 
flux d’énergie (1) montre l’énergie 
thermique du freinage dans les 
roues, et le second flux d’énergie (2) 
montre le flux revenir vers la 
batterie. 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu principal. 
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Flux eAssist 

 
Le flux circule du MCI et de la 
batterie vers les roues lorsqu’il y a 
une demande d’énergie. Le premier 
flux d’énergie (1) montre le flux 
d’énergie pour le mouvement. Le 
second flux d’énergie (2) montre le 
flux d’énergie depuis la batterie. 
Vous pouvez utiliser l’option 
« Batterie auxiliaire » pour afficher 
une représentation de l’énergie 
fournie à la batterie. 
 
 
 

 
La partie supérieure indique 
l’énergie fournie aux roues par la 
batterie, tandis que la partie 
inférieure indique le chargement de 
la batterie. 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu principal.   
La page Hybride électrique pourrait 
ne pas fonctionner correctement si 
la batterie du véhicule est trop 
faible.  
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RÉGLAGES 
Appuyez sur le bouton « Réglages » 
à l’écran pour afficher le menu 
principal « Réglages ».   

 
À titre indicatif, le menu comprend 
les éléments suivants : 

 Audio 

 Radio 
 Langue 
 Général 
 Manuel de l’utilisateur 
 Informations système 
 Restaurer réglages 

RÉGLAGES AUDIO 
Pour accéder au menu des réglages 
« Audio », appuyez sur le bouton 
graphique « Audio » situé en bas de 
l’écran.  

 

 
Les réglages suivants peuvent être 
effectués grâce au menu « Audio » :  
 « Son tactile » 
 « Loudness » 
 « Égaliseur » 
 « Balance » (réglage de balance 

des canaux gauche/droit) 
 « Volume » 
 « Contrôle volume vitesse » 

(contrôle automatique du 
volume en fonction de la vitesse) 
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Son tactile 
Pour activer ou désactiver le son 
tactile, appuyez sur les boutons 
graphiques ON ou OFF.  

 
Loudness 
Pour activer ou désactiver le niveau 
sonore, appuyez sur les boutons 
graphiques ON ou OFF. 

 

Égaliseur 
Le menu comprend les éléments 
suivants : 

• Bass 
• Médium 
• Aigu 

Réglez les tonalités 
grave/médium/aigu comme vous le 
souhaitez à l’aide des boutons 
graphique  ou  . Il existe 
16 positions de réglage : de -8 à +8, 
« 0 » étant la position équilibrée.  
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Audio. Appuyez sur 

le bouton X pour revenir au menu 
Réglages. 
Balance 
Cette fonction permet de régler la 
balance du son provenant des 
enceintes droite et gauche. Réglez la 
balance comme vous le souhaitez à 
l’aide des boutons graphiques  / C 
(Centre) / . « C » est le réglage par 
défaut.  

 
Volume 
Cette fonction permet de régler le 
volume des médias, du téléphone, 
de la sonnerie, du son de la voix et 
de la navigation de CarPlay ou 
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Android Auto. Réglez les valeurs 
comme vous le souhaitez à l’aide des 
boutons graphiques  ou . La 
plage de réglage va de 0 à 40.  

 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Audio. Appuyez sur 
le bouton X pour revenir au menu 
Réglages. 
REMARQUE : si le niveau du volume 
est réglé sur une valeur inférieure 
à 5 ou supérieure à 25 avant la mise 
hors tension, le volume du système 
multimédia est automatiquement 
réglé sur les valeurs de seuil 

minimum ou maximum après la mise 
hors tension.  
Contrôle volume vitesse 
Cette fonction permet de régler le 
niveau du volume en fonction de la 
vitesse du véhicule. Réglez les 
valeurs comme vous le souhaitez à 
l’aide des boutons graphiques OFF, 
1, 2 et 3. 

 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Audio. Appuyez sur 
le bouton X pour revenir au menu 
Réglages. 
 
 

AVERTISSEMENT 
Fonction désactivation audio en 

marche arrière. 
Quand la marche arrière est 
enclenchée, le volume des 

applications multimédias passe 
automatiquement au niveau 5. Tant 

que la marche arrière est 
enclenchée, il n'est possible de 

régler le volume que sur les niveaux 
compris entre 0 et 5. Une fois la 

marche arrière désenclenchée, le 
niveau de volume précédent est 

rétabli. 
 
RÉGLAGES RADIO 
Pour accéder au menu des réglages 
« Radio », appuyez sur le bouton 
graphique « Radio ». 
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Les réglages suivants peuvent être 
effectués grâce au menu « Radio » : 

• Réglage AF 
• Réglage TA 
• Annonces DAB 
• DAB Slideshow 
• Régionale 

Réglage AF 

Pour activer ou désactiver le réglage 
FA, appuyez sur les boutons 
graphiques ON ou OFF. 
Lorsque le niveau de réception de la 
station de radio en cours d’écoute 
devient bas, si la station dispose 
d’une fréquence alternative, le 
syntoniseur bascule 
automatiquement si l’une des 
fréquences alternatives présente 
une meilleure qualité de réception.  

 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Radio. Appuyez sur 
le bouton X pour revenir au menu 
Réglages. 

Réglage TA 
Pour activer ou désactiver le réglage 
AT, appuyez sur les boutons 
graphiques ON ou OFF. 
Les informations routières sont 
envoyées via des fréquences FM. Si 
le réglage est sur ON, le système 
bascule automatiquement vers les 
informations routières, même si FM 
n’est pas inclus dans le menu. Si le 
réglage est sur OFF, les annonces de 
trafic ne sont jamais affichées sur le 
système multimédia. 

 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Radio. Appuyez sur 
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le bouton X pour revenir au menu 
Réglages. 
Annonces DAB 
Les réglages suivants peuvent être 
effectués grâce au menu « Annonces 
DAB » : 

• Infos transports 
• Avertissement/Révision  
• Flash infos 
• Bulletin météo locale 
• Annonce événement 
• Événement spécial 
• Informations du 

programme 
• Infos sportives 
• Flash boursier 

 

 

 

Les informations DAB sont envoyées 
via le canal DAB. Si l’annonce 
correspondante est sélectionnée 
(une ou plusieurs), le système passe 
automatiquement à l’annonce 
même si DAB n’est pas inclus dans le 
menu. Si le réglage AT est sur OFF, 
l’annonce n’est jamais affichée sur le 
système multimédia. 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Radio. Appuyez sur 
le bouton X pour revenir au menu 
Réglages. 
 
 
Régionale 
Pour activer ou désactiver le réglage 
Régional, appuyez sur les boutons 
graphiques ON ou OFF.  



   
 

- 40 - 
SYSTÈMES D’INFORMATION ET DE DIVERTISSEMENT STELLANTIS 
www.stellantisinfotainment.com 

 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Radio. Appuyez sur 
le bouton X pour revenir au menu 
Réglages. 
Langue 
Paramétrez la langue en 
sélectionnant celle de votre choix 
dans la liste des langues disponibles. 
Quinze langues sont prises en 
charge.  

 

 

 

 
Pour régler une langue, sélectionnez 
celle de votre choix, puis cliquez sur 
« OUI » dans le message contextuel 
pour confirmer.  
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Radio. 
RÉGLAGES GÉNÉRALITÉS 
Pour accéder au menu des réglages 
« Général », appuyez sur le bouton 
graphique « Général ». 
À titre indicatif, le menu comprend 
les éléments suivants : 

• Luminosité 
• Lecture automatique 
• Délai d’extinction 
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• Android Auto 
• Allumage radio 

automatique  

 

 
Luminosité 
Cette fonction permet de régler le 
niveau de la luminosité de jour ou de 
nuit en fonction du mode Auto ou 
Manuel. Pour le mode Manuel, 

réglez les valeurs comme vous le 
souhaitez à l’aide des symboles  

 ou des boutons graphiques. 

 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Général. Appuyez 
sur le bouton X pour revenir au 
menu Réglages. 
Lecture automatique 
Pour activer ou désactiver la 
fonction Lecture automatique, 
appuyez sur les boutons graphiques 
ON ou OFF. 
Si la fonction est réglée sur ON, le 
média est lu automatiquement 
lorsque le périphérique USB est 

branché. Si la fonction est réglée sur 
OFF, appuyez sur MÉDIA à l’écran ou 
sur le bouton capacitif MEDIA pour 
commencer à lire le média. 

 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Général. Appuyez 
sur le bouton X pour revenir au 
menu Réglages. 
Délai d’extinction 
Cette fonction permet de régler la 
durée pendant laquelle le système 
reste allumé après l’arrêt du moteur. 
Si l’option « 20 min » est 
sélectionnée, le système multimédia 
reste allumé après l’arrêt du moteur. 



   
 

- 42 - 
SYSTÈMES D’INFORMATION ET DE DIVERTISSEMENT STELLANTIS 
www.stellantisinfotainment.com 

Si l’option « 0 min » est 
sélectionnée, le système multimédia 
est immédiatement mis hors tension 
après l’arrêt du moteur. 

 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Général. Appuyez 
sur le bouton X pour revenir au 
menu Réglages. 
Android Auto 
Pour activer ou désactiver la 
connexion à Android Auto via USB, 
appuyez sur les boutons graphiques 
ON ou OFF.  
Si l’option « ON » est sélectionnée, 
Android Auto est affiché lors de la 

connexion USB. Si l’option « OFF » 
est sélectionnée, le téléphone est 
connecté pour lire des médias.  

 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Général. Appuyez 
sur le bouton X pour revenir au 
menu Réglages. 
Allumage radio automatique  
Cette fonction sert à déterminer 
l’état de l’écran lorsque la radio est 
mise en marche. 
• Lorsque l’option « ON » est 

sélectionnée, l’écran s’allume 
chaque fois que la radio est 
mise en marche. 

• Lorsque l’option « OFF » est 
sélectionnée, l’écran s’éteint 
chaque fois que la radio est 
mise hors tension. 

• Lorsque l’option « Rappeler 
dernier » est sélectionnée, 
chaque fois que la radio est 
mise en marche elle revient à 
l’état précédant sa mise hors 
tension. 

 
MANUEL DE L’UTILISATEUR 
Pour accéder à la notice, scannez le 
code QR avec votre téléphone ou 
bien rendez-vous sur le site Web :   
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https://www.stellantisinfotainment.
com/ 

 
Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Réglages. 
INFORMATIONS SYSTÈME 
À titre indicatif, le menu comprend 
les éléments suivants : 

• Version du matériel 
• Version du logiciel 
• Version Bluetooth® 
• Version DAB 
• Date de production 
• Numéro de série 
• Référence 

  

https://www.stellantisinfotainment.com/
https://www.stellantisinfotainment.com/
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• BT® MAC 
• EMMC ID 

 
RESTAURER LES REGLAGES 
Cette fonction permet de rétablir 
tous les réglages d’usine par 
defaut. 

 

Appuyez sur le bouton  pour 
revenir au menu Réglages.  
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HOMOLOGATION 
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 
 

PUISSANCE DE SORTIE MAXIMALE 
La puissance de sortie maximale : 16 W à 13,5 V et 10 % de THD pour chaque canal de sortie. 
 
PLAGE DE FRÉQUENCES DE FONCTIONNEMENT 
 

  Marché 
Bande de diffusion Paramètre EMEA 
AM(MW) Gamme de fréq. AM 531-1611 
FM Gamme de fréq. FM  87,5-108,0 
DAB Gamme de fréq. Bande III (MHz) 174,928-239,200 
Bluetooth®  Gamme de fréq. Bluetooth®  2,4-2,483 
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 Rendez-vous sur www.stellantisinfotainment.com pour 

consulter les notices d’utilisation détaillées.  

Scannez le code QR pour visiter le site Web. version 1.0 
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